

संक्षिप्त समाचार

मुख्यमंत्री ने राजिम भक्तिन माता जयंती की दी बधाई

रायपुर। मुख्यमंत्री ने प्रदेशवासियों को राजिम भक्तिन माता जयंती की बधाई और शुभकामनाएं दी है। बघेल ने कहा है कि धर्मनिष्ठा और कर्मठता की प्रतीक राजिम माता के नाम पर छत्तीसगढ़ की धार्मिक और ऐतिहासिक नगरी राजिम का नाम पड़ा है। उन्होंने कहा कि भक्तिन तैलिन माता का त्याग, तपस्या और सत्कर्म हमें हमेशा प्रेरणा देता रहेगा।

मैंटर एवं फंक्सनल एक्सपर्ट के लिए आवेदन 10 तक आमंत्रित

राजनांदगांव (चिन्तक)। छत्तीसगढ़ राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन के एनआरडीटीपी परियोजना अंतर्गत मैंटर एवं फंक्सनल एक्सपर्ट का चयन के लिए आवेदन 10 जनवरी 2022 तक आवेदन प्राप्त कर जमा कर सकते हैं। मैंटर एवं फंक्सनल एक्सपर्ट के लिए इच्छुक एवं पात्र आवेदक कार्यालय जिला मिशन इकाई राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन जिला पंचायत राजनांदगांव तथा संबंधित जनपद पंचायत कार्यालय में आवेदन प्राप्त कर कार्यालयीन समय में जमा कर सकते हैं।

न.पा.अध्यक्ष ने पंजाब नेशनल बैंक का शुभारंभ किया

कवर्धा (चिन्तक)। नगर पालिका अध्यक्ष ऋषि कुमार शर्मा ने आज ऋषभ देव चौक स्थित पंजाब नेशनल बैंक का दूसरे ब्रांच व एटीएम केन्द्र का शुभारंभ पीता काटकर किया। नगर पालिका अध्यक्ष ऋषि कुमार शर्मा ने बैंक का शुभारंभ करते हुए ब्रांच मैनेजर व सभी स्टाफ को बधाई व शुभकामनाएं दीं। व ग्राहकों को बेहतर सेवा देने को कहा। उन्होंने शुभारंभ करते हुए कहा कि छत्तीसगढ़ में कोरोना संक्रमण तेजी से फैल रहा है इसके लिए शासन व प्रशासन द्वारा जारी कोरोना गाइड लाइन का अवश्य पालन करें। बैंक में आने वाले व्यक्तियों का हाथ सेनेटाइज करावें तथा बिना मास्क का बैंक में प्रवेश न देवे। ब्रांच मैनेजर ने बताया कि यूनाइटेड बैंक एवं ओरियंटल बैंक ऑफ कॉमर्स दोनों बैंक को मिलाकर करके पंजाब नेशनल बैंक में मर्ज किया गया है। इस अवसर पर मुख्य नगर पालिका अधिकारी नरेश कुमार वर्मा, ब्रांच मैनेजर, स्टाफिंग उपस्थित थे।

निगम जोन 9 कार्यालय में 230 लोगों की कोरोना जांच हुई

रायपुर (चिन्तक)। निगम जोन 9 कार्यालय में 230 लोगों की कोरोना जांच की गई। सभी लोग निगेटिव पाये गये। स्वास्थ्य विभाग के सहयोग से गुरुवार को जोन 9 क्षेत्र अंतर्गत जोन कार्यालय, मोवा के शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र एवं ऊर्जा पार्क परिसर में लोगों की कोरोना जांच की गई। इनमें जोन कार्यालय में 230 लोगों की, स्वास्थ्य केन्द्र में 44 एवं ऊर्जा पार्क परिसर में 100 लोगों की कोरोना जांच की गई सभी लोग निगेटिव पाये गये है।

पंजाब में जो हुआ वह एक सुनियोजित आपराधिक षडयंत्र है-रमन

रायपुर (चिन्तक)। भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं छत्तीसगढ़ के पूर्व मुख्यमंत्री डा. रमन सिंह ने पंजाब में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के काफिले के साथ हुई घटना पर बोले कि वह एक सुनियोजित आपराधिक षडयंत्र है। इसके लिए उन्होंने कांग्रेस को जिम्मेदार ठहराया है।

डा. रमन सिंह ने ट्वीट में लिखा है कि पूरे देश से नकारे जाने के बाद कांग्रेस उन्माद के सहारे अपना अस्तित्व खोज रही है।

छत्तीसगढ़ पुलिस हर तरह की चुनौती से निपटने में सक्षम- मुख्यमंत्री

खासबात
उप पुलिस अधीक्षकों के दशम-एकादश बैच के दीक्षांत परेड समारोह में शामिल हुए मुख्यमंत्री

रायपुर (चिन्तक)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा है कि छत्तीसगढ़ पुलिस हर तरह की चुनौती से निपटने में सक्षम है और उनकी सरकार राज्य के प्रत्येक नागरिक को सुरक्षित वातावरण देने के लिए प्रतिबद्ध है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल आज चंदखुरी स्थित नेताजी सुभाषचंद्र बोस पुलिस एकेडमी में प्रशिक्षु उप पुलिस अधीक्षकों के दीक्षांत समारोह में सम्मिलित हुए। चंदखुरी में दसवें बैच के 33 और ग्यारहवें बैच के 9 प्रशिक्षु उप पुलिस अधीक्षकों ने पार्सिंग आउट परेड में हिस्सा लिया। शुक्रवार को सुबह 9.30 बजे मुख्यमंत्री बघेल दीक्षांत समारोह में शामिल हुए, इसके बाद परेड ने मुख्यमंत्री को सलामी दी। सलामी के बाद मुख्यमंत्री श्री बघेल ने परेड का निरीक्षण किया और प्रशिक्षार्थियों को शपथ ग्रहण कराया। दीक्षांत परेड समारोह में



गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू, नगरीय विकास मंत्री डॉ शिव कुमार डहरिया और छत्तीसगढ़ के पुलिस महानिदेशक श्री अशोक जुनेजा भी सम्मिलित हुए। परेड के मार्च पास्ट के बाद महानिदेशक, पुलिस अकादमी डी एम अवस्थी ने इस अवसर पर स्वागत भाषण दिया और प्रतिवेदन का वाचन किया। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने अपने उद्घोषण में कहा कि छत्तीसगढ़ राज्य आज तेजी से विकसित हो रहे राज्य के रूप में अपनी पहचान बनाता जा रहा है। राज्य में जितनी संभावनाएं हैं, उतनी चुनौतियां भी हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि विकास के साथ-साथ समाज को एक मजबूत सुरक्षा-कवच की भी जरूरत होती है, राज्य के अनेक क्षेत्रों में विकास और सुरक्षा के इंतजामों में तालमेल

बिठाना भी एक चुनौती रही है, लेकिन हमारी सरकार ने सदैव ऐसी चुनौतियों को स्वीकार किया है। श्री बघेल ने कहा कि हम राज्य के प्रत्येक नागरिक को एक ऐसा सुरक्षित वातावरण देने के लिए प्रतिबद्ध हैं, जिसमें वह भयमुक्त होकर अपना जीवन-यापन कर सके। उनके भीतर एक आत्मविश्वास पैदा हो और वे समाज विरोधी हर गतिविधि का खुलकर प्रतिकार कर सके। मुख्यमंत्री ने कहा कि पिछले तीन वर्षों के दौरान हमें इस दिशा में भी लगातार सफलता मिली है। मुख्यमंत्री ने राज्य की सुरक्षा की चर्चा करते हुए कहा कि सरगुजा से लेकर सुकमा तक राज्य में सुरक्षा के एक नये वातावरण का निर्माण हुआ है। मुख्यमंत्री ने कहा कि मेरा मानना है कि हमारा पुलिस तंत्र हर तरह की चुनौती से निपटने के लिए पूर्णतः सक्षम है। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने दीक्षांत ले रहे प्रशिक्षु अधिकारियों को ये संदेश दिया कि वो भी इस तंत्र में भागीदारी और आने वाली जिम्मेदारी के लिए स्वयं को तैयार कर चुके हैं। मुख्यमंत्री ने प्रशिक्षु उप पुलिस अधीक्षकों से कहा कि

आपका आत्मविश्वास, आपकी कार्यप्रणाली, आपका शौर्य, आपका साहस, आपकी निष्ठा और समर्पण, राज्य की जनता को वह सब कुछ देगा जिसकी वह आपसे अपेक्षा करती है, आप जवान हैं, ऊर्जावान हैं, आप में नया करने की इच्छाशक्ति है। दीक्षांत समारोह के मौके पर मुख्यमंत्री श्री बघेल ने ये भी कहा कि पुलिस और चिकित्सक को लोग संकट के समय याद करते हैं। तकलीफ-चाहे शारीरिक हो या मानसिक हो, वे समाधान आपसे चाहते हैं। ऐसी मन-स्थिति के नागरिक के प्रति सद्भावना के दो शब्द, अच्छा व्यवहार एवं समाधानपूर्ण नजरिया उस पीड़ित व्यक्ति की समस्या का पचास प्रतिशत समाधान यूं ही कर देता है। यही उस पीड़ित व्यक्ति की आपसे अपेक्षा रहती है। प्रशिक्षु अधिकारियों से मुख्यमंत्री ने कहा कि इस महत्वपूर्ण अवसर पर मैं आपसे यह अपेक्षा अवश्य करूंगा कि आज आप यहां से यह संकल्प लेकर जाएं कि राज्य की जनता की सेवा करते हुए आप एक अच्छे पुलिस अधिकारी के रूप में अपनी पहचान बनाएंगे।

बाजारों में उमड़ रही भीड़ से कोरोना वायरस संक्रमितों में हो रही वृद्धि



सामाहिक बाजारों एवं शराब भट्टी पर लग रही भीड़ संकट को बढ़ाएगी

रायपुर (चिन्तक)। कोरोना वायरस कोविड 19 की तीसरी लहर ने अब अपना असर दिखाया शुरू कर दिया है। 24 सौ मामले के मिलते ही कोरोना संबंधी गाइड लाइन का खुलेआम बाजारों सामाहिक बाजारों एवं शराब भट्टी में लग रही भीड़ उल्लंघन कर रही है यहां तक की बाजार में दुकानों में बैठने वाले व्यापारी एवं क्रेता भी बिना मास्क के लेनदेन कर रहे हैं जिसके चलते कोरोना संक्रमितों के मामलों में और वृद्धि होगी। प्रदेश के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल एवं विभिन्न स्वयंसेवी संगठनों द्वारा

बार बार कोरोना गाइड लाइन का पालन करने की अपील भी बेअसर होते दिखाई दे रही है। गुरुवार को रायपुर जिले में 752 कोरोना संक्रमितों का मामला सामने आने से लाकडाउन की स्थिति का निर्माण होने की संभावना बढ़ गई है। समय रहते आम लोगों में कोरोना गाइड लाइन, सोशल डिस्टेंसिंग मास्क नियमित पहनना एवं अतिआवश्यक कार्य होने पर ही एक व्यक्ति द्वारा ही घर से बाजार आदि जाने के नियमों का पालन नहीं किया तो हम स्वयं लाक डाउन के लिए जिम्मेदार होंगे। दो

लाकडाउन के दौरान देश एवं प्रदेश की अर्थव्यवस्था पर बुरा असर पड़ा है जिसके कारण अनेक फुटकर व्यापारी सड़क पर आ चुके हैं। राज्य महामारी नियंत्रण अधिकारी डॉ. सुभाष मिश्र ने पुनः लोगों से कोरोना गाइड लाइन का पालन करते हुए कोरोना संक्रमण को रोकने के लिए हर संभव पहल करने की अपील की है। वहीं उन्होंने जिन लोगों को टीका नहीं लगा है उन्हें तत्काल कोरोना टीका प्रथम एवं द्वितीय डोज लगवाकर स्वयं को एवं समाज को सुरक्षित करने की सलाह दी है।

महिला डॉक्टर व आरक्षक के क्रेडिट कार्ड से लाखों की टगी



रायपुर (चिन्तक)। राजधानी में दो लोगों के क्रेडिट कार्ड से 1 लाख 70 हजार रुपये ऑनलाइन ट्रांजेक्शन कर लेने की रिपोर्ट थाने में दर्ज कराई गई है। मिली जानकारी के मुताबिक राजेन्द्रनगर निवासी रश्मि केन्द्र आरक्षक के एसबीआई बैंक के क्रेडिट कार्ड से नवंबर माह में

किसी ने 20224 रुपये का ट्रांजेक्शन कर लिया। बिल आने पर पीड़ित 6 जनवरी को राजेन्द्रनगर थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई है। इसी तरह सरस्वती नगर में एक महिला डाक्टर ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि 5 जनवरी को उसके मोबाइल पर कॉल करके एक

व्यक्ति ने स्वयं को एसबीआई बैंक का अधिकारी बता उसे क्रेडिट कार्ड पर रिवर्ड पवाईन्ट देने का झांसा दिया। आरोपी ने क्रेडिट कार्ड का ओटीपी नंबर पूछा संदेह होने पर उसने ओटीपी नंबर नहीं बताया। इसके बावजूद भी कुछ ही देर में 1 लाख 50 हजार रुपये उसके खाते से ट्रांजेक्शन होने का मैसेज मोबाइल पर आ गया। पीड़िता ने तत्काल कार्ड ब्लाक करा मामले की रिपोर्ट सरस्वती नगर थाने में दर्ज करा साइबर सेल में इसकी जानकारी दी। पुलिस दोनों मामलों में रिपोर्ट दर्ज कर अज्ञात आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच में जुटी है।

मुखबिरी के शक में नक्सलियों ने तीन की हत्या

बीजापुर (चिन्तक)। बीजापुर जिले में एक बार फिर से माओवादियों ने पुलिस की मुखबिरी के शक 3 युवाओं की हत्या कर दी। इनमें एक युवती भी शामिल है। बताया जा रहा है कि माओवादियों ने गुरुवार रात जन अदालत लगाकर वारदात को अंजाम दिया है। मामला जिले के गंगालूर थाना क्षेत्र का है। मिली जानकारी के मुताबिक, जिले के नक्सल प्रभावित इलाके इडिनार में नक्सलियों ने जन अदालत लगाई थी। इस जन अदालत में इलाके के 2-3 गांव के सैकड़ों ग्रामीण मौजूद थे। उनके बीच माओवादियों ने युवक पुनेम, युवती मंगी समेत एक अन्य युवक को खड़ा किया। हाथों को रस्सी से बांध रखा था। फिर ग्रामीणों से कहा कि ये तीनों गद्दार हैं। ये सभी पुलिस को हमारी सूचना देते थे। यह कहकर नक्सलियों ने धारदार हथियार से वार कर तीनों की हत्या कर दी। इधर, इस संबंध में बीजापुर एसपी कमलोचन कश्यप ने कहा कि घटना की जानकारी मिली है। मामले की जांच की जा रही है।

व्यक्ति ने स्वयं को एसबीआई बैंक का अधिकारी बता उसे क्रेडिट कार्ड पर रिवर्ड पवाईन्ट देने का झांसा दिया। आरोपी ने क्रेडिट कार्ड का ओटीपी नंबर पूछा संदेह होने पर उसने ओटीपी नंबर नहीं बताया। इसके बावजूद भी कुछ ही देर में 1 लाख 50 हजार रुपये उसके खाते से ट्रांजेक्शन होने का मैसेज मोबाइल पर आ गया। पीड़िता ने तत्काल कार्ड ब्लाक करा मामले की रिपोर्ट सरस्वती नगर थाने में दर्ज करा साइबर सेल में इसकी जानकारी दी। पुलिस दोनों मामलों में रिपोर्ट दर्ज कर अज्ञात आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच में जुटी है।

डहरिया ने करोड़ों रूपए के निर्माण कार्यों का किया भूमिपूजन एवं लोकार्पण

रायपुर (चिन्तक)। नगरीय प्रशासन एवं विकास तथा श्रम मंत्री डॉ. शिव कुमार डहरिया ने रायपुर जिले के आरंग विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत नगर पालिका क्षेत्र आरंग के अंतर्गत करीब 10 करोड़ रूपए के निर्माण कार्यों का भूमिपूजन एवं लोकार्पण किया। इन निर्माण कार्यों में सामुदायिक भवन, शौच, रंगमंच, बाउंड्रीवाल, शाला भवन सहित अन्य निर्माण कार्य शामिल हैं। इन कार्यों की मांग क्षेत्रीय जनप्रतिनिधिगण एवं आम लोगों द्वारा की जा रही थी। इन कार्यों के निर्माण कार्य होने जाने से लोगों को सुविधा होगी। डॉ. डहरिया ने नगर पालिका परिषद आरंग के अंतर्गत किए गए भूमिपूजन कार्यों में 9 लाख 35 हजार रूपए की लागत से वार्ड 07 सामुदायिक भवन में शौच निर्माण, 15 लाख 2 हजार रूपए की लागत से वार्ड क्रमांक 10 में ब्राह्मण पारा में शौच निर्माण, 9 लाख 21 हजार की लागत से वार्ड क्रमांक 10 में गौरा गुड़ी के पास सामुदायिक भवन निर्माण, 5 लाख 03 हजार रूपए की लागत से वार्ड क्रमांक 14 में रंगमंच निर्माण, 5 लाख 3 हजार रूपए की लागत से वार्ड क्रमांक 14 में शनिदेव मंदिर के पास रंगमंच निर्माण, 19 लाख 13 हजार रूपए की लागत से मस्जिद के पास सत्संग हाल निर्माण, 10 लाख 12 हजार की लागत से सेन समाज सामुदायिक भवन हाल निर्माण, 5 लाख 56 हजार की लागत से पारधी समाज सामुदायिक भवन निर्माण, 10 लाख 12 हजार रूपए की लागत से गाड़ा समाज सामुदायिक भवन निर्माण एवं 20 लाख 57



हजार रूपए की लागत से आदिवासी समाज सामुदायिक भवन निर्माण, 12 लाख 81 हजार रूपए की लागत से अहीरवार समाज सामुदायिक भवन निर्माण का भूमिपूजन किया। इसी तरह से 15 लाख 3 हजार रूपए की लागत से सोनकर समाज सामुदायिक भवन निर्माण, 18 लाख 55 हजार रूपए की लागत से मुस्लिम समाज सामुदायिक भवन में बाउंड्रीवाल, किचन शौच एवं बाहरी विद्युतिकरण कार्य, 12 लाख 47 हजार रूपए की लागत से सतनाम भवन में पाथवे एवं बाउंड्रीवाल निर्माण, 14 लाख 42 हजार रूपए की लागत से वार्ड क्रमांक 13 में साहू समाज सामुदायिक भवन में बाउंड्रीवाल निर्माण, 10 लाख 68 हजार रूपए की लागत से यादव समाज सामुदायिक भवन में बाउंड्रीवाल निर्माण, 36 लाख 69 हजार रूपए की लागत से वार्ड क्रमांक 01 में चंद्राकर समाज सामुदायिक भवन में किचन शौच निर्माण तथा भू-तल में संधारण एवं शौचालय मरम्मत कार्य एवं 23



रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से यहाँ उनके निवास कार्यालय में खैरागढ़ नगर पालिका परिषद के नवनिर्वाचित अध्यक्ष शैलेन्द्र वर्मा, उपाध्यक्ष अब्दुल रज़ाक खान एवं पार्षदगणों ने सौजन्य मुलाकात की।

मुख्यमंत्री से की सौजन्य मुलाकात

रायपुर (चिन्तक)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से आज यहाँ उनके निवास कार्यालय में नगर निगम भिलाई के नवनिर्वाचित महापौर नीरजपाल, सभापति गिरीश बंदी साहू एवं पार्षदगणों ने सौजन्य मुलाकात की। मुख्यमंत्री बघेल ने नगर निगम भिलाई के नवनिर्वाचित महापौर नीरजपाल, सभापति गिरीश बंदी साहू एवं पार्षदगणों को नगरीय निकाय चुनाव में जीत के लिए बधाई एवं शुभकामनाएं दीं।

मास्क न पहनने वालों पर आज लगा 8500 रूपये का अर्थदण्ड

कोरवा (चिन्तक)। नगर पालिका निगम कोरवा का मैदानी अमला आज भी अपने-अपने कार्य क्षेत्रों में कोविड प्रोटोकाल का पालन कराने में सक्रिय रहा, मास्क न पहनने वालों पर आज निगम के विभिन्न जोनांतर्गत 8500 रूपये के अर्थदण्ड की कार्यवाही करते हुए उन्हें घर से बाहर निकलने पर अनिवार्य रूप से मास्क पहनने की हिदायत दी गई, वहीं दूसरी ओर निगम के विभिन्न वार्ड, बस्तियों, सार्वजनिक स्थानों में सेनेटाइजेशन का कार्य भी जारी रहा। निगम द्वारा अब तक मास्क न पहनने वालों पर कार्यवाही करते हुए 24100 रूपये का अर्थदण्ड लगाया जा चुका है। कोरोना संक्रमण के प्रसार को नियंत्रित करने तथा संक्रमण से सुरक्षा व बचाव हेतु कलेक्टर श्रीमती रानू साहू के मार्गदर्शन एवं आयुक्त कुलदीप शर्मा के दिशा निर्देशन में नगर पालिका निगम कोरवा द्वारा निरंतर जमीनी कार्यवाही की जा रही है, एक ओर जहाँ लोगों को मास्क पहनने, सोशल डिस्टेंसिंग व कोविड प्रोटोकाल का पालन करने की समझाईश विभिन्न माध्यमों से दी जा रही है, वहीं दूसरी ओर उल्लंघन करने वालों पर अर्थदण्ड भी लगाया जा रहा है। इसी कड़ी में आज निगम के विभिन्न जोनांतर्गत मास्क न पहनने वालों पर निगम अमले ने अर्थदण्ड की कार्यवाही की तथा 8500 रूपये अर्थदण्ड आरोपित किया।

कोरवा (चिन्तक)। कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा के निर्देशानुसार अपर कलेक्टर सीएल मारकण्डेय ने कोविड-19 संक्रमण से रोकथाम के लिए डोंगरगढ़ विकासखंड के विभागीय अधिकारियों की समीक्षा बैठक ली। उन्होंने विकासखंड में उपलब्ध स्वास्थ्य सुविधाओं जानकारी ली। साथ ही विकासखंड स्तर पर किए जा रहे टेस्टिंग और वैक्सिनेशन की जानकारी ली। बीपीएम ने बताया कि डोंगरगढ़ विकासखंड सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में 30 जंבו सिलेंडर, 20 ऑक्सीजन कंसट्रेटर और प्रत्येक प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र में 5 जंבו सिलेंडर और 5 ऑक्सीजन सिलेंडर उपलब्ध हैं। इस प्रकार कुल 65 जंבו सिलेंडर तथा 55 ऑक्सीजन कंसट्रेटर विकासखंड में उपलब्ध हैं। वहीं मां बलेश्वरी अस्पताल में 40 जंבו सिलेंडर और 5 ऑक्सीजन कंसट्रेटर उपलब्ध हैं। जिसका आवश्यकता पड़ने पर उपयोग किया जा सकता है।

बैठक में बताया कि कोविड केयर सेंटर के लिए कुहारपारा, मां बलेश्वरी अस्पताल, पर्यटन विभाग का छिपानी स्थित मोटल को चिन्हकित किया गया है। इसके साथ ही कॉन्टेक्ट ट्रेसिंग टीम, टेस्टिंग टीम, चिकित्सा परामर्श के लिए विकासखंड स्तरीय

अपर कलेक्टर ने कोविड-19 संक्रमण के रोकथाम के लिए विभागीय अधिकारियों की ली बैठक

कोरवा (चिन्तक)। कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा के निर्देशानुसार अपर कलेक्टर सीएल मारकण्डेय ने कोविड-19 संक्रमण से रोकथाम के लिए डोंगरगढ़ विकासखंड के विभागीय अधिकारियों की समीक्षा बैठक ली। उन्होंने विकासखंड में उपलब्ध स्वास्थ्य सुविधाओं जानकारी ली। साथ ही विकासखंड स्तर पर किए जा रहे टेस्टिंग और वैक्सिनेशन की जानकारी ली। बीपीएम ने बताया कि डोंगरगढ़ विकासखंड सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में 30 जंבו सिलेंडर, 20 ऑक्सीजन कंसट्रेटर और प्रत्येक प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र में 5 जंבו सिलेंडर और 5 ऑक्सीजन सिलेंडर उपलब्ध हैं। इस प्रकार कुल 65 जंבו सिलेंडर तथा 55 ऑक्सीजन कंसट्रेटर विकासखंड में उपलब्ध हैं। वहीं मां बलेश्वरी अस्पताल में 40 जंבו सिलेंडर और 5 ऑक्सीजन कंसट्रेटर उपलब्ध हैं। जिसका आवश्यकता पड़ने पर उपयोग किया जा सकता है।

बैठक में बताया कि कोविड केयर सेंटर के लिए कुहारपारा, मां बलेश्वरी अस्पताल, पर्यटन विभाग का छिपानी स्थित मोटल को चिन्हकित किया गया है। इसके साथ ही कॉन्टेक्ट ट्रेसिंग टीम, टेस्टिंग टीम, चिकित्सा परामर्श के लिए विकासखंड स्तरीय

कंट्रोल रूम स्थापित करने के निर्देश दिए। वर्तमान में प्रतिदिन डोंगरगढ़ विकासखंड के बोरतलाव अंतर्राज्यीय चेक पोस्ट, मां बलेश्वरी मंदिर प्रांगण, रोपवे तथा रेलवे स्टेशन और सभी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र में सतत रूप से लागभा 400 से अधिक टेस्टिंग किया जा रहा है। प्रतिदिन लक्ष्य निर्धारित कर सभी ग्रामों में कोविड टीकाकरण किया जा रहा है। 15 से 18 वर्ष के आयु वर्ग का टीकाकरण 3 जनवरी से प्रारंभ किया गया है। जिसके अंतर्गत विकासखंड में 9 हजार को टीकाकरण किया गया है। कोरोना संक्रमण से सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए इसके नियंत्रण के लिए नगरपालिका क्षेत्र में बिना मास्क के घूमने वालों पर कार्रवाई की जा रही है। बैठक के बाद अपर कलेक्टर मारकण्डेय ने रेलवे स्टेशन और बलेश्वरी मंदिर रोपवे वार्डेंट में कोविड-19 जांच सेंटर का निरीक्षण किया। उन्होंने कोविड-19 टेस्टिंग बढ़ाने के निर्देश दिए। इस अवसर पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक जयप्रकाश बड़ई, एसडीएम गिरीश रामटेके, डीपीएम गिरीश कुर्ते, तहसीलदार राजू पटेल, सीईओ कचलाम, सीएमओ यमन देवांगन, बीपीएम मुक्ता, मां बलेश्वरी मंदिर ट्रस्ट के अध्यक्ष नारायण अग्रवाल सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

स्वेच्छा अनुदान मद से स्वीकृत 1 लाख 75 हजार रूपए की चेक का वितरण किया

कवर्धा। वन, परिवहन, आवास एवं पर्यावरण मंत्री एवं कवर्धा विधायक मोहम्मद अकबर की अनुशंसा एवं बोड़ला जनपद के सभापति एवं क्षेत्र क्रमांक 11 पोड़ी के जनपद सदस्य विजय सिंह के प्रयास से मुख्यमंत्री स्वेच्छा अनुदान मद से उपचार के लिए स्वीकृत राशि 1 लाख 75 हजार रूपए की आर्थिक मदद पहुंचाते हुए हितग्राही को आज चेक वितरण किया। मुख्यमंत्री स्वेच्छा अनुदान मद से श्रीमती कलम बाई बंजारे की उपचार के लिए 1 लाख 75 हजार रूपए का चेक प्रदान किया। जनपद सदस्य विजय सिंह ने बताया कि पोड़ी निवासी श्रीमती कलम बाई बंजारे की आर्थिक स्थिति कमजोर है। श्रीमती कलम बाई के दाहिने पैर की घूटने में गंभीर बीमारी है। आर्थिक रूप से कमजोर होने के कारण इलाज कराने में कठिनाइयां हो रही थी। कठिनाइयों को देखते हुए जनपद सदस्य विजय सिंह ने वन मंत्री व कवर्धा विधायक मोहम्मद अकबर को इसके बारे में अवगत कराया। जस पर मंत्री अकबर के प्रयासों से मुख्यमंत्री स्वेच्छा अनुदान मद से इलाज के लिए 1 लाख 75 हजार रूपए की चेक आज प्रदान किया गया।

कोरवा (चिन्तक)। कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा के निर्देशानुसार अपर कलेक्टर सीएल मारकण्डेय ने कोविड-19 संक्रमण से रोकथाम के लिए डोंगरगढ़ विकासखंड के विभागीय अधिकारियों की समीक्षा बैठक ली। उन्होंने विकासखंड में उपलब्ध स्वास्थ्य सुविधाओं जानकारी ली। साथ ही विकासखंड स्तर पर किए जा रहे टेस्टिंग और वैक्सिनेशन की जानकारी ली। बीपीएम ने बताया कि डोंगरगढ़ विकासखंड सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में 30 जंבו सिलेंडर, 20 ऑक्सीजन कंसट्रेटर और प्रत्येक प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र में 5 जंבו सिलेंडर और 5 ऑक्सीजन सिलेंडर उपलब्ध हैं। इस प्रकार कुल 65 जंבו सिलेंडर तथा 55 ऑक्सीजन कंसट्रेटर विकासखंड में उपलब्ध हैं। वहीं मां बलेश्वरी अस्पताल में 40 जंבו सिलेंडर और 5 ऑक्सीजन कंसट्रेटर उपलब्ध हैं। जिसका आवश्यकता पड़ने पर उपयोग किया जा सकता है।

बैठक में बताया कि कोविड केयर सेंटर के लिए कुहारपारा, मां बलेश्वरी अस्पताल, पर्यटन विभाग का छिपानी स्थित मोटल को चिन्हकित किया गया है। इसके साथ ही कॉन्टेक्ट ट्रेसिंग टीम, टेस्टिंग टीम, चिकित्सा परामर्श के लिए विकासखंड स्तरीय